



Dubský

VDÁVÁ MĚSTYS DUB NAD MORAVOU

4/2011



ZPRAVODAJ



Vážení spoluobčané,

Všechny Vás srdečně zdravím v těchto podzimních dnech.

Každý z nás zná ten podzimní čas, kdy samotná vycházka v přírodě nám připadá jak procházka v nějakém obraze slavného malíře. Podzim často vytváří v přírodě úchvatné barevné scénérie, i když je podzim pokaždé stejně barevný a zajímavý, nikdy nebude dvakrát stejný. Příroda umí zbarvit stromy, listí i keře do nejrůznějších barev a odstínů, ale neumí to zopakovat. Zpola opadané stromy naznačují, že se blíží zima.

Za krásného podzimního počasí proběhly ve dnech 15. a 16. října oslavy u příležitosti 870 let obce. V sobotu byla zahájena retrospektivní výstava fotografií s názvem „Proměny + - 30“ za což patří velký dík zejména paní Skopalové. V odpoledních hodinách proběhlo v Bolelouci seznámení občanů s novou cyklostezkou. V neděli po budičku místním rozhlasem pokračovaly oslavy slavnostní mší svatou a následně sazením lip před kostelem a průvodem s kladením věnců k soše TGM a pomníku padlých. Na závěr oslav jsme se setkali na přátelském posezení s hudbou místní skupiny ZÁSKOK v kulturním a společenském centru.

V letních i podzimních měsících pokračovaly též investiční akce městyse.

V měsíci červenci byla zahájena stavba „Moravská stezka na území ORP Olomouc, k. ú. Dub nad Moravou“, která se v současné době dokončuje s termínem předání 15. 11. t. r.

V měsíci srpnu byla zahájena stavba s názvem „Úspora energie ZŠ Dub nad Moravou,“ která spočívá v zateplení fasády a půdy na Horní budově Základní školy. V těchto dnech se stavba dokončuje s kolaudací 25. 10. t. r.

O prázdninách byla zahájena velká oprava naší čistírny odpadních vod která spočívala v její modernizaci a intenzifikaci technologií jemnobublinkového provzdušňování. V současné době již probíhá zkušební provoz.

Na přelomu září a října byla též zahájena investiční akce s názvem „Obnova krajinných struktur Dub nad Moravou“, která spočívá ve výsadbě alejí různými druhy stromů kolem místní komunikace a polních cest.

Na závěr mi dovoluji popřát Vám všem hodně zdraví, štěstí a spokojenosti tak abychom se mohli i nadále společně setkávat jen při těch radostných a pro obec prospěšných příležitostech.

V dokonalé úctě Vítězslav Křesina



Oslavy 870. výročí



skupina ZÁSKOK



evropská pouť dubských skautů



evropská pouť dubských skautů



evropská pouť dubských skautů



letní tábor v Lipové

Internet na obecním úřadě v Dubu nad Moravou

email: obec@dubnadmoravou.cz

<http://www.dubnadmoravou.cz>

Vydává : městyš Dub nad Moravou se zastupitelstvem městyse

Rada : předseda V.Faltus ml. Členové: M.Šnajdrová, Ing.P.Hanzlík, R.Kotulek, L.Vaňák, Ing.I.Čečman

Registrace: Okresní úřad Olomouc pod č. MKČR E 12628, ref. Kultury

Grafická úprava: V.Faltus ml. Tisk: PROFI-TISK GROUP s.r.o.